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složek. Gratulujeme našim kolegům!
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Město Plzeň už počtrnácté ocenilo během slavnostního setkání osobnosti, které v letošním
roce vykonaly mimořádné činy při záchraně lidského života a majetku.

Ve čtvrtek 7. prosince si pro ceny do Obřadní síně plzeňské radnice přišli nejen příslušníci
integrovaného záchranného systému, ale také plzeňští strážníci. Ocenění si převzali od primátora
města Plzně Romana Zarzyckého a radního pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality Jiřího
Winkelhöfera. Přítomen byl i vedoucí odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení
Aleš Průša. Mezi hosty nechyběli ani zástupci Fakultní nemocnice Plzeň, Západočeské univerzity v
Plzni nebo odboru cizinecké policie Plzeňského kraje.

„Dnešní den je výjimečný tím, že se na plzeňské radnici sešlo tolik statečných lidí, kteří zasvětili svůj
život pomoci ostatním. Ani minutu jste neváhali a zachránili tak životy našich občanů. Máte můj
obrovský obdiv,“ řekl během oceňování Roman Zarzycký.

Je nám velkým potěšením, že mezi oceněnými jsou i dva naši kolegové ze Zdravotnické záchranné
služby Plzeňského kraje – operátor Zdravotnického operačního střediska Ondřej Kaňovský a řidič –
záchranář David Zíka. Oba patří na svých pracovních pozicích mezi nejzkušenější.

Ondřej byl nominován za opravdový „dispečerský majstrštyk“. V noci 17. března se na národní
tísňovou linku 155 obrátil anglicky hovořící cizinec s tím, že jeho žena patrně rodí. Na opačném
konci linky byl právě sloužící operátor Ondřej Kaňovský, který plynně hovoří několika světovými (i
nesvětovými) jazyky. Téměř 12 minut komunikoval s volajícím v angličtině a jasně jej instruoval, jak
má své ženě pomoct. Bylo jasné, že miminko se narodí ještě před příjezdem záchranářů a standardní
překlad prostřednictvím mezinárodní tísňové linky 112 by byl v tomto případě velmi problematický,
protože bylo potřeba jednat bez prodlení a zároveň tlumočit řadu odborných termínů, jako plodová
voda nebo pupeční šňůra. Díky pokynům operátora rodiče porod zvládli a na svět přišla zdravá
holčička..

David je výjimečně spolehlivým řidičem „rychlých sanitek“ už pěknou řádku let. Řídí-li on, každý
lékař či záchranář ví, že se za pacientem dostane svižně a zároveň bezpečně. A také že pomůže se
vším, co je potřeba. Nominován byl za profesionální zvládnutí mimořádné události hromadného
postižení osob, které se stalo letos 12. října během srážky tramvají na Karlovarské třídě v Plzni.
David Zíka odvedl při zásahu precizní práci, díky níž došlo k přehlednému a rychlému odsunu
zraněných do zdravotnických zařízení beze zmatků.

Kluci, děkujeme za vaši práci, vážíme si jí. Gratulujeme samozřejmě i všem kolegům z řad hasičů,
policistů i strážníků.

PS: Asi bych neměl, ale nemohu si odpustit osobní rovinu. S Ondřejem jsme společně odkroutili za 15
let stovky, možná tisíce směn. Takového kolegu by chtěl každý. Ondro, díkes J
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